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Silvia Susana Villegas Guzman , 48, rodačka z Mexika, byla zabita ráno 19. června 2021
v domě, ve kterém bydlela v Arese , město provincie Miláno [1] [2]

Někteří sousedé by spustili poplach, varováni jedním z dětí oběti. Když Carabinieri
dorazili na místo, našli manžela ženy, Jaime Moisese Rodriguez Diaze , 41letého
krajana, zabarikádovaného v koupelně bytu. Muž údajně utrpěl drobná bodná poranění
na předloktí a boku, pravděpodobně při pokusu o sebevraždu. Byl zablokován armádou
a převezen do nemocnice k nezbytnému ošetření.

Bezvládné tělo osmačtyřicetiletého muže leželo uvnitř domu s hlubokou ranou v
oblouku obočí. Žena byla násilně zasažena do obličeje, pravděpodobně za pomoci ostré
zbraně nebo tupého předmětu, ale pitva prokázala smrt udušením . [3] K útoku došlo v
době vrcholícího sporu mezi dvěma manžely.

Záchranáři, kteří dorazili na místo, našli v bytě také 18letého syna manželů. Podle
rekonstrukcí chlapce zastihl jeho otec a vyhrožoval mu smrtí . 41letý muž se poté, co
smrtelně napadl svou manželku, údajně pokusil zabít svého syna tím, že ho uškrtil
nylonovým pásem. Mladý muž by se pokusil bránit, pak by v průběhu zápasu ztratil
vědomí. Naštěstí se mu podařilo přežít.  [4]
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Během incidentu se v domě nacházely i další dvě nezletilé děti manželů: chlapec a dívka
ve věku 15 a 13 let. Otec jim prý také vyhrožoval smrtí. Druhé dítě by zavolalo na linku
112, aby nahlásilo epizodu, pak by oba utekli z domu, aby se uchýlili před sousedy, kteří
dvěma mladým lidem pomohli a obratem zalarmovali záchranu.

Rodriguez Diaz byl zatčen . Jednačtyřicetiletý muž uplatnil právo neodpovídat při
výslechu před Carabinieri. Později byl vzat do vězení na základě obvinění z dobrovolné
vraždy své manželky a pokusu o vraždu svého prvorozeného syna.

Muž byl zaměstnancem Nestlé , který se s rodinou přestěhoval z Mexika do Itálie
počátkem roku 2021. Domácí soužití by se vyznačovalo četnými hádkami způsobenými
mužovým despotickým a autoritářským chováním k manželce a dětem.

Konkrétně 41letý muž by byl posedlý a přesvědčený, že jeho manželka má jiný vztah,
obviňuje ji a napadá ji před jejími dětmi, často svědky týrání doma. Tři chlapci byli
svěřeni městem Arese v rodinném domě prostřednictvím sociálních služeb [5] [6].

Il successivo 22 giugno, nel corso dell'interrogatorio di garanzia di fronte al giudice per
le indagini preliminari, Rodriguez Diaz aveva fornito la propria versione dei fatti
sostenendo che non era sua intenzione uccidere la vittima. [7]
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Note
1. Omicidio ad Arese, uomo uccide la moglie con i tre �gli in casa e poi si accoltella.
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